



KLASA: 351-01/15-01/01
Urbroj: 2178/15-02-15-5
Nova Gradiška, 14. prosinca 2015.

Vlasnicima nekretnina u području klizišta
-prema dostavnoj listi

Predmet: Obavijest o dovršetku izrade glavnog projekta, dostavlja se

Poštovani,

obavještavamo Vas da su tijekom jeseni dovršeni geotehnički istražni radovi temeljem kojih je sačinjen geotehnički izvještaj te je zatim izrađen projekt sanacije oba klizišta na razini glavnog projekta.

Budući se radi o dokumentu u kojem su stručnom metodologijom i primjenom važećih propisa obrađeni uzroci nastanka klizišta te način sanacije čitavog područja, u prilogu ovog dopisa prilažemo izvod iz Tehničkog opisa koji sadrži:

- opis tehničkog rješenja,
- redoslijed izvedbe radova,
- upute vlasnicima parcela,
- zaključne napomene i
- rekapitulaciju radova.

Nadamo se da priloženi dokumenti na prilično jasan način objašnjavaju zahvate koje je potrebno učiniti, a koji su u preostalom dijelu projekta razrađeni detaljno i stručno.

Koristimo i ovu prigodu da Vas podsjetimo da je Grad u cijelosti platio uslugu provedbe geotehničkih radova i izrade predmetnog projekta, ali ne raspolaže potrebnim financijskim sredstvima za izvedbu projektiranih radova na parcelama koje su u Vašem vlasništvu i koji se procjenjuju na cca 1.350.000 kn s PDV-om.

Grad će podržati svaki pokušaj samoorganiziranja građana s ciljem započinjanja konkretnih aktivnosti te u tom smislu možemo ponuditi stručnu pomoć u okviru naših mogućnosti. Posebno želimo istaći napomenu projektanta da se prije početka radova ne preporučuju nikakve parcijalne sanacije predmetnih klizišta jer u protivnom ni projektant ni Grad Nova Gradiška nisu odgovorni za moguću nastalu štetu i eventualnu neprimjenjivost tehničkih rješenja predviđenima u predmetnom projektu.

Na kraju želimo naglasiti da će, u slučaju otvaranja mogućnosti sufinanciranja s razine odgovarajućih fondova ili Ministarstava RH, Grad kandidirati predmetni projekt na svaki primjenjivi natječaj.

S poštovanjem,



GRADONAČELNIK

Zeljko Bigović, ing.



GRAD NOVA GRADIŠKA, Ured gradonačelnika

Trg kralja Tomislava 1, 35400 Nova Gradiška

Tel.: +385 (0) 35 36 19 77, +385 (0) 35 36 14 70, Fax: +385 (0) 35 36 16 79

E-mail: gradonacelnik@novagradiska.hr, www.novagradiska.hr